

Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení uchazeče (uchazečky): **Radka Haislová**

Název práce: Paleomagnetický záznam lávových proudů bazaltu z Nelsonova ostrova v Antarktidě

Hodnocení jednotlivých aspektů bakalářské práce (BP)

1. Příprava na řešení zadané BP	
<input checked="" type="checkbox"/>	A – samostatná s významným vlastním vkladem, odpovědný přístup k tématu a literární rešerši
<input type="checkbox"/>	B – přiměřená a adekvátní cílům práce
<input type="checkbox"/>	C – výrazně omezená rozsahem případně nesouvislá
<input type="checkbox"/>	N – nedostačující

2. Průběh řešení BP a pracovní nasazení	
<input checked="" type="checkbox"/>	A – samostatný a tvůrčí přístup k řešení tématu, zájem o práci
<input type="checkbox"/>	B – souvislý průběh řešení, pracovní nasazení odpovídalo rozsahu zadání BP
<input type="checkbox"/>	C – nutné velmi podrobné vedení i kontrola vykonané práce, povrchní přístup nebo nedostatečné pracovní nasazení
<input type="checkbox"/>	N – nezájem o řešení úkolu nebo opakované hrubé porušení zásad laboratorní práce

3. Zpracování výsledků a formulace BP	
<input type="checkbox"/>	A – výsledky zpracovány a v BP formulovány samostatně a s porozuměním
<input checked="" type="checkbox"/>	B – výsledky zpracovány a formulovány samostatně s drobnými nedostatky nebo nejasnostmi
<input type="checkbox"/>	C – povrchní přístup nebo četné metodickými nedostatky; požadavky kladené na BP splněny
<input type="checkbox"/>	N – odborně nedostatečné, neodpovídající požadavkům kladeným na BP

Případný slovní komentář k bodům 1–3:

Radka se ujala nejprve tématu se seismickou problematikou. Po té se rozhodla pro zaměření na paleomagnetismus a téma si přeměnila. Tématu se věnovala s největší intenzitou ve třetím ročníku bakalářského studia. Přesto, že bylo hlavním zadáním práce zpracovat rešerši tématu, Radka se začala aktivně účastnit paleomagnetického výzkumu tím, že začala pracovat v paleomagnetické laboratoři v Průhonících. Začala se seznamovat s přístroji na měření magnetismu. Tato zkušenost jí významně pomohla při vypracování bakalářské práce. Svoji zkušenost uplatnila na konferenci o kvartérních sedimentech, kde prezentovala svá konkrétní paleomagnetická měření.

Radka dokáže v případě nutnosti pracovat prakticky a efektivně. Její přístup obecně ke studiu se postupně zlepšuje a zdá se mi, že má s postupem času stále větší zájem o získávání nových vědomostí na universitní půdě.

Stanovisko k opravě chyb: opravný lístek/oprava v textu **NENÍ** podmínkou přijetí práce

Celkový návrh

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení: **ANO**

Navrhovaná celková klasifikace: **výborně**

Datum vypracování posudku:

30. 5. 2014

Jméno a příjmení, podpis školitele:

Gunther Kletetschka

